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Ata da 9重Sess5o Extraordindria Da 13重Legisiatura

ldentificacao Basica: Tipo de Sess著o: Sessfo Ext「aordin鉦a; Abertura lO/07/2023- lnfoio

asO7:35 he t6rminoasO7:40 h

Mesa Diretora: Presidente: 」unior Costa/ PODE; Vice-Presidente: Sergio Luiz Bigliard

」unior Tid5o/ PSC; Primeiro Secret計io: Claudemir Chaves/ PT; Segundo Secret!両o:

Beat「iz Maria Paradzinskj/REPUBLICANOS;

」ista de Presenca na Sess5o: And「6 de Barros/ PSC; 」unior Costa/ PODE; CIaudemir

Chaves/ PT; Bento Emiliano/ PDT; Marciano Skrzypczak/ PDT; Ozeias de Oliveira/

REPUBLiCANOS弓Oele=orge Basso/REPUBLiCANOS. Expedientes: 01. ABERTURA DA

SESSÅo: O Presidente 」unior Costa invocou a prote肇O divina, Pela grandeza da pat「ia,

O PrOgreSSO de Realeza e o bem-eStarda popuIa錐o declarou abe直OS OS trabalhos da 99

SeSSaO eXtraOrdin計ia desde dia lO dejuIho de 2023. Passamos para a ordem dodia.

しista de Presenca na O「dem do Dia: Andr6 de Barros/ PSC; 」unior Costa/ PODE;

Claudemir Chaves/ PT; Bento Emiliano/ PDT; Marciano Sk「zypczak/ PDT; Ozeias de

OIiveira/ REPUBLICANOS弓OeIe=orge Basso/REPUBしICANOS.

Matdrias da Ordem do Dia: Em l窒discuss5o e votac5o - Projeto deしei n9 033, de

autoria do Poder Executivo Municipal-Cria o ConseIho Municipai de Cultura-CMCRe

Fundo Municipai de Cuitura - FMCR e d5 outras provid台ncias. O Presidente Manoei

Ar冊o De Souza Costa 」unior solicitou que o Primeiro Secret描o Claudemir De Chaves

fizesse a Ieitura do parecer da procuradoria IegisIativa: Diante do exposto′ aP6s a

Observa薄o reaiizada, a Procuradoria」uridica OPINA DE FORMACONTRÅRIAem parecer

de QUA丁RO Iaudas, nO Sentido da iMPOSSiBILIDADE」URrDICA da tramita肇o, discussao

e votac5o do p「ojeto de lei ora examinado e pelos fundamentos expostos, O que POderき

Ser SuPerado pelas comiss6es permanentes e plen訪o desta casa legisIativa. A emiss芸o

de pa「ecer por esta Procuradoria 」uridica nao substitui o parecer das Comiss6es

Permanentes, aSSim, a OPini5o jur了dica n5o tem for印vincuiante, POdendo seus

fundamentos serem u帥zados ou n5o peios membros desta Casa, jきque a decisfo das

Comiss6es e o voto dos parIamentares s5o soberanos. Este 6 o nosso Parecer, SM」.

Realeza, 12 de junho de 2023. Lucas Zimme「. Procurador LegisIativo. O Presidente

Manoei Ariito De Souza Costa 」unior soIicitou o parecer da comiss5o permanente de

justica e reda肇o e passou a paIavra ao presidente Claudemirde Chaves. O parecerda

COmiss5o 6 peIa viab冊ade do projeto, Soiicitou o parecerda comissao permanente de

financas e orcamento ao Relator Ciaudemir de Chaves e afirmou que: O parecer da

COmlSSaO e Peia viabiIidade do projeto. O projeto est5 em
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discuss5o.
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senhores vereadores. O projeto esta em votae害o. Quem for favorivel permaneca como

esta e os contr緬os se manifestem. Ap「ovado por todos. Nada mais havendo a tratar

declaro encerrada a presente sess害o e desejo a todos boa semana.
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